



## PV REUNION DU BUREAU DU COMITE DIRECTEUR

**MERCREDI 28 JUILLET – 17H**

**Présents :**

MM. JACQUES Denis, MAUBEY Alain, MONNOT Jean Louis, PATENAT Éric, SORNAY Michel, THABARD Nicolas, VINCENT Didier.

**Excusé :**

M. DUPREZ Philippe

### **1. Validation Groupes Seniors D1 et D2**

- **Groupe D1 :**

Sur proposition de la commission sportive, le Bureau valide le groupe D1 comme suit :

- Aiglepierre
- Dole Crissey 1
- Foucherans 1
- Jura Dolois Football 3
- Jura Lacs Football 2
- Jura Sud Football 3
- La Joux 2
- Montmorot 1
- Sirod 1
- Triangle d'Or Jura Foot 2
- Trois Monts &
- Vaux les St Claude 1

- **Groupes D2 :**

Le club de Fort du Plasne, ne souhaite pas se réengager en D2.

Le Bureau valide la proposition d'intégrer le club de Ney en D2 compte tenu des critères définis par le Comité Directeur du 15 Juillet.

Les groupes validés sont les suivants

#### **Groupe A**

- Brenne Orain 1
- Bresse Jura 3
- Chaux du Dombief 1
- Crotenay Combe d'Ain 1
- Jura Lacs 3
- Macornay 1
- Ney 1
- Petite Montagne 1
- Pont de la Pyle 1
- St Claude RC
- St Maur 1
- Sud Revermont 2

## Groupe B

- Beaufort 1
- Coteaux de Seille 2
- Jura Nord Foot 1
- Jura Stad FC 2
- Lons le Saunier RC 3
- Molay 1
- Mont sous Vaudrey 2
- Mouchard Arc 1
- Plaine 39 1
- Pleure 1
- Poligny Grimont 2
- Rochefort Athlétic 2

### **2. Calendrier Général Séniors**

Une modification est apportée au Calendrier Général. Voir annexe.

Le Bureau décide de reporter la date limite des engagements pour la D4 et les coupes Séniors au 29 Aout.

### **3. Groupements Féminins Jura Dolois/Villers les Pots**

**NB :** Compte tenu de l'avis négatif du Comité Directeur du District, le groupement ne peut être validé au niveau Ligue.

- ⇒ Après plusieurs échanges entre les clubs concernés, la Ligue et le District, un nouveau projet sera présenté par les clubs au Comité Directeur.

### **4. Modifications textes**

- Le Bureau liste les thèmes qui pourraient être transférés de l'AG vers le CD

### **5. Dispositions financières**

- Le Bureau étudie plusieurs évolutions qui seront présentées au CD pour validation

### **6. Questions diverses**

- Le bureau décide de ne pas demander de cotisations aux membres de commissions 2021/2022 et du Comité Directeur qui ont réglé leur cotisation pour 2020/2021. Ceux qui ne sont pas en règle ou nouveaux arrivants, devront s'acquitter de leur cotisation pour cette saison.

**Le Président, Michel SORNAY**

**Le Secrétaire Général, Nicolas THABARD**